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CONDITIORNS OF SALE.

First—The highest bidder to be the buyer, and ii any
dispute arise between two or more bidders the lot in dispute
to be put up again and re-sold at the discretion of the
autioneer. The auctioneer’s decision to be final. The
auctioneer reserves the right to make any alteration in the
catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve
the auctioneers shall have the right to bid on behalf of the
Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give
in his name and address, and pay a deposit of five shillings in
the pound in part payment of the whole of the purchase-
money (if required), in default of which the lot purchased
may be put up again and re-sold at the discretion of the
auctioneer,

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be payable
in respect to any such matiers,

Sixth.—Each lot shali be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’'s Auction
Rooms, Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising, The Purchaser shall
pay a storage charge of from 1/- for small lots to 5/- per
lot per day for any lot not taken away within two days after
the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above conditions
the money deposited shall be forfeiced; any lot remaining
uncleared may be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any) attending such re-sale, together with all
incidental expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.
The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

Telephone— Telegrams—

TFMple Bar 6882 Auks, Rand, London
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Stevens’'s Auction Rooms, Ltd., will not be
responsible for any lot left by either Vendor or
Buyer for more than two days from the day of
Sale. Any lot left after that time will be subject

storage charge of from 1/- for small lots to 5/-
per lot per day.

NOTICE.—Buyetrs are requested to read carefully Rules v.
and wi.

A CATALOGUE.

FRIDAY, 16th NOVEMBER, 1934
AT 12.30 O'CLOCK.

ON VIEW:

Thur.sdajr, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 am. to 11.30 a.m.

* * Pictures, Autographs, Manuscripts, etc., offered
for sale are attributed to the persons named, but
no gquarantce as to their genuineness 18 given or

im plied.
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MISCELLANEOUS,

1 A lady’s new blue mac and a child’s ruby
colour ditto with hat

2 A pessary for hernia of unusual shape; in
metal

3 A water colour in gilt frame—Bengal Lancers
King’s guard on parade by R. Graeme

4 “Ready for a walk” a water colour in gilt
frame by Cowper-Baines
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A full sized edition “ Macbeth,” illustrated by
Moye Smith, limited edition 125 of which
this is No. 7{} autographed by artist, about
30 Ii]ustrdtlnnb also excellent copy of Mr.
Romford’s hi;unds illustrated by John
Leach, coloured plates; also Les grande
Chateaux de France, 2 vols.

Children‘s books and annuals (new), 24 vols.

A ditto lot, 25 vols,

Children’s novels (new), 22 vols.

A ditto lot, 22 vols,

A ditto lot, 21 vols,

A ditto lot, 21 vols.

A complete set of International University
Course, 9 vols,

Numerous old books, 35 vols,

Butler’'s Lives of the Fathers and Martyrs,
complete 5 vols., coloured plates; also
Alired Gilbert by Isabel McAllister

Twenty-five novels of detective and other fic-
tion by Oppenheim, Orcz, Sutherland and
other well known authors, all in good con-
dition

A ditto lot of 29

Thirty various novels by well known authors

Two unframed paintings—Racehorses, A.
Clarke, 1869 and a large quantity of en-
oTAVINGS

A small oil painting on copper, 1 water colour
signed Wimperis and 3 small oil paintings
on panel, signed

A large military picture

A ditto lot

A ditto lot

Two very old books—Sketches from Masters
by George Keate, 1779, and “ Some
Thoughts concerning Elucation” by John
Locke, 1732

Twelve framed etchings by Peter Grahame,
A. Simes, C, Dickens, etc.

A ditto lot

A ditto lot
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PHOTOGRAPHIC AND ELECTRICAL
APPARATUS,

A }-plate field camera, Chapman, Manchester,
Wray lens, 6} x 5, 4 D.D. slides with tripod,
and a focussing cloth ;

A }-plate camera, no lens, and a portrait lens

An iris stop, new condition; an llford exposure
meter, in case; a Sanger-Shepherd light filter
in case; a No. 2 Kodak trimming board, 4
printing-out frames, 5 developing dishes, 2
sets zinc vignettes (4 and }-plate), and 6 high-
gloss drying boards, perfect surfaces

An iron-bodied lecturer’s lantern with condenser,
lens, and 4-wick ail lamp

A walnut stereo-cabinet

Two hand cameras, 4 D.D. slides, a Kodak film
tank, and 2 washing tanks

A Thornton-Pickard shutter and lens, a Premo
film tank, 9 metal slides, and a quantity of
dishes and printing frames, etc.

A box of sundries

A Lizar’s Challenge stereo camera, 3 double
slides, case, and tripod

A 10 x 8 Lancaster enlarging or copying camera

A large quantity of mounts

A manufacturer’s stock of model boat and rail-
way components, 3 boxes containing chimneyvs
and lamps for model lanterns, spools for pro-
jectors \

A quantiiy of bell pushes and electric fittings

A large quantity of flag pins in 2 boxes

One hundred sets model acetylene generators
with rubber tube and gas burner (option on
10 ditto lots)

A large quantity lead axle brackets in 2 boxes

Five gros new roll-film spools (option on 10 ditto
lots)

Four boxes gauges and fittings for model boats
and engines

One hundred lantern slide attachments with
objective for pocket lamps (option on 10
ditto lots)
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One hundred gross of dress or coat hooks (option
on 10 ditto lots)

A box of table lamp-holders, ceiling roses and
fittings

About 1,000 wood balls, 1§in. (option on 10 ditto
lots)

About 1,000 glass bottles and corks

A large quantity flint-lighters, wicks and parts

Twenty dozen spirit boiler heaters (option on 10
ditto lots)

Twenty dozen o1l lamps and burners with chim-
neys (option on 10 ditto lots)

A Magicoal electric fire, 250 volts, cost £10 10s.

A Belling electric fire, 200 volts, copper finish

An Ediswan electric heater, 200-250) volts

A Belling electric radiator, 200 volts

A Belling ditto

An electric vacuum cleaner, 220 volts

Two rolls Satrap bromide card, 53in. wide by
200 metres-——each roll; will cut about 2,000
postcards (option on 10 ditto lots)

Twelve gross sheets adhesive dry-mounting tissue
(option on 5 ditto lots)

One thousand mounts, slip-in, 3 and 6 openings
(option on 50 similar lots)

Two ebonite tanks, capacity 20 galls. (option on
10 lots)

Twao Indcol triple light dark-room lamps—ruby,
amber, white, fitted for electric light (option
on 10 lots)

One dozen electric lamp-holders with adjustable
focussing tube, flex. and plug (option en 3
lots)

One dozen Pocket Sunshine magnesium ribbon
flash-lamps, for home portraiture, cost 5s. 6d.
each (option on 6 lots)

An Indcol 35m.m. home projector with resist-

ance, unused (option on 10 lots)

A cine screen on roller {option on 5 lots)

Six sets lantern slides, 83 x 3 (option on 10 lots)

Six Bijou magic lanterns, oil burners and slides
(option on 3 lots)

Two dozen mechanical lantern shdes and parts
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SALE ANNOUNCEMENT.

Friday, November 23rd, 1934.
CONTENTS OF WORKSHOP

A 5in. Ornamental Turning Lathe by Holtzapffel,
A quantity of Chucks, Drilling Instruments,

Cutter Bars and numerous other Accessories.

ANNOUNCEMENTS
of
Forthcoming SALES BY AUCTION

appear in the ‘' Daily Telegraph,”
London,

every Saturday.



FURNITURE SALES
SALES BY AUCTION

AR

Antique& Modern Furniture

WILL BE HELD REGULARLY
THROUGHOUT THE SEASON.

In order to give full publicity, LISTS OF GOQDS intended

for these SALES should be sent in promptly to
STEVENS’'S AUCTION ROOMS, LTD.

38 KING STREET, COVENT GARDEN, LONDON, W.C2.

Telephone - TEMple Bar 6882.

SPECIAL NOTICE.—Arrangements can now be made for the

collection of Ennds for sale in these Rooms and also for the

delivery of goods purchased.

Particulars upon application to the Manager.



